
 

                                                                                                                           

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN 
DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, RESPECTO DE LA 
AUTORIZACIÓN DE LOS GASTOS DEL EVENTO DE LA 
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ACTA NÚMERO 35 

E X T R A O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las doce horas con cuarenta y cuatro        

minutos del día doce del mes de septiembre del año Dos Mil Veinticinco, reunidos en la Sala 

de Cabildo, los Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, la 

LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA, Síndica Municipal,  

bajo la dirección del C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de 

Río Grande, asistido por el LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS 

SALVADOR ROSALES MARES, Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar 

la Sesión Extraordinaria número TREINTA Y CINCO bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización de los gastos del evento de la Conmemoración del 2015 

Aniversario del Grito de Independencia a celebrarse el día 15 de septiembre de 2025.   

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Presidente Municipal: Muy bunas tardes, muy buenas tardes, vamos a 

dar inicio a esta sesión extraordinaria de Cabildo número 35, de este 12 de septiembre de 

2025, sean bienvenidos, sindica, regidores, regidoras a este, a este, eh sesión de Cabildo sean 

bienvenidos cada uno de ustedes, vamos a iniciar de este Republicano Ayuntamiento 2024-

2027, de Río Grande Zacatecas, me voy a permitir leer el Fundamento Constitucional, en el 

artículo 115 fracción I y II de la Constitución Federal, el artículo 119, fracción I de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58 

párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción XI, 86 fracción I, IV y V, 87 párrafo primero 

y segundo 88, 89 y 100,  fracciones I, IV, y V 83 párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 

fracciones II, III, IV VII y VIII de la ley Orgánica del Municipio en vigor,  el artículo 11, 12, 21, 

22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento 

Interior del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta sesión, 

para lo cual solicito al secretario del ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes eh 

informe si existe quórum legal para decretar la instalación de esta asamblea municipal, 

adelante mi secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, procederé  a  

pasar lista de asistencia. 
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PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA 

GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ. PRESENTE 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO SAUCEDO. PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT LUNA 
NAVARRO. 
 

PRESENTE 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL ARANDA. FALTA 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. PRESENTE 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ CANALES. PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO 

CASTRO. 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL GONZÁLEZ 

MORENO. 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN RAMÍREZ 

LONGORIA. 

PRESENTE 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

PRESENTE 

 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Le informo señor presidente que se encuentran 15 

integrantes de este R. Ayuntamiento presentes, por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 
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cabildo número 35, siendo las doce horas con cuarenta y cuatro minutos del día doce de 

septiembre del año 2025 y válidos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al  punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, secretario dé cuenta a la  lectura del Orden del Día, por favor. 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso, señor presidente. 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización de los gastos del evento de la Conmemoración del 2015 

Aniversario del Grito de Independencia a celebrarse el día 15 de septiembre de 2025.   

 5.- Clausura de la Sesión. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Muchas gracias, secretario no sé si tengan algún comentario, 

regidoras, regidores, del Orden del Día. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Si no hubiera participación procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del Orden del Día, sírvanse emitir su voto de manera 

económica levantando su mano,  secretario, le pido por favor, cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.-  Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente son 15 votos a favor, por lo que 

le informo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Presidente Municipal: El punto número cuatro, es lectura y discusión 

y en su caso aprobación del dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, respecto a la 

autorización de los gastos del evento de conmemoración del 2015 aniversario del Grito de 

Independencia a celebrarse el día 15 de septiembre, eh, le doy el uso de la voz a la síndico 

para que nos diga el dictamen.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndica 

Municipal: Buenas tardes regidoras, regidores, secretario, con su permiso señor presidente, 

Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, presente,  con facultades en el artículo 

115, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, articulo 126, párrafo cuarto, 

de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículo 60, fracción III, 84, fracción II, 86, 

fracción IV, y VIII, 87, 88, fracción II y 89 de la Ley Orgánica del Municipio, artículos 21, 22, 

23, 28 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, los integrantes de la Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, tienen la virtud de presentar ante ustedes el siguiente dictamen; 

Respecto de la autorización de los gastos del evento de la conmemoración del dos, del 2015, 

¿por qué le puso?, bueno, del Aniversario del Grito de Independencia a celebrarse el día 15 

de septiembre del 2025, a la Comisión de Hacienda y Vigilancia les fue turnado para su 

estudio  dictamen, la solicitud por parte del presidente de Río Grande, Zacatecas, la cual 

contempla los siguientes costos; Pólvora $150,000.00, adornos presidencia $9,280.00, sonido 

y grupo musical $550,000.00, mobiliario $4,640.00, mesa de canapés $15,080.00, con un total 

de $729,000.00, visto y estudiado que fue la propuesta en cita la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, somete a consideración del Republicano Ayuntamiento, los siguientes 

antecedentes; a efecto de llevar a cabo, de manera adecuada y digna los festejos patrios que 

fortalecen nuestras tradiciones y llevar a buen término el tradicional grito de independencia 

del 15 de septiembre del 2025, se solicita al Republicano Ayuntamiento de Río Grande 

Zacatecas, la autorización para los gastos dentro del marco del evento citado, considerando 

que de conformidad con lo establecido en el artículo 115, de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos, 116, 119 y 127 de la Constitución Política del estado de Zacatecas, 

86, 87, de la Ley Orgánica del Municipio, artículos 21, 22, 23, 28 y 45 del Reglamento Interior 

del Republicano Ayuntamiento, la Comisión de Hacienda es competente para conocer de la 

solicitud que se dictamina, es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo 

dispuesto por el artículo 87, 88, de la Ley Orgánica del Municipio, que los integrantes de la 

Comisión de Hacienda y Vigilancia nos permitimos someter a la consideración del pleno el 

siguiente acuerdo; Se aprobó por mayoría, así lo acordaron y firmaron los ciudadanos, 

síndico y regidores integrantes de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, de este Republicano 

Ayuntamiento 2024-2027, comentarle presidente sobre  este tema, tuvimos dos reuniones 

de comisión en las que fue muy debatido el tema por el monto que aquí se está considerando, 

estuvo presente la tesorera, estuvimos revisando los conceptos, el gasto más fuerte pues es 

el sonido y el grupo musical, fue un tema muy debatido aquí entre los regidores de la 

Comisión de Hacienda y sabemos que hay muchas necesidades en el municipio, pero al final 

se votó por mayoría, consideramos que tenemos que dar continuidad con las tradiciones 

tanto del municipio, como del país con el evento de, del grito, sabemos que representa un 

costo muy elevado, pero aquí para apoyar a la propuesta, aquí del señor presidente se votó 

por, por mayoría, es cuánto.  
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Presidente Municipal: Bueno en esta parte, les, les diré mi postura 

como ciudadano y, y , pos a Río Grande le ayudará bastante a no hacer feria de carnaval en 

2026, o sea, realmente ese dinero pudiéramos aprovecharlo para hacer muchísimas cosas, 

eh, vuelvo a repetir, eh, el grupo que va a estar, a mí en lo personal, a mi Mario, no es algo que 

a mí me guste, no, los que han estado en la feria de carnaval no es algo que a mí me guste, 



 

9 

 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 35 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 
2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO 

pues se busca la forma lo que le pueda gustar a la población, en esta ocasión si se fijan, 

coincido con la síndico, híjola, estos gastos de repente pudieran servir para muchas otras 

cosas, yo lo creo así, yo como ciudadano, como Mario Córdova, sí, pero también créanme que, 

que es como pienso, pero también es como pienso la población, y al final de cuantas el 15 de 

septiembre algo es muy, muy tema muy patriótico, es un tema muy mexicano, es un tema que 

es un tema de fiesta, es un tema que se tiene que hacer el esfuerzo para poderlo hacer, eh, si 

fuera una decisión así muy propia, propia, propia mía, eh yo la verdad no hacía ni el evento, 

ni el grito, fuera un tema muy propio, pero pues que es un protocolo que se tiene que seguir, 

es un tema que se tiene que hacer, es un tema muy de nuestra cultura en un tema educativo, 

un tema ético, o sea, sí, si lo vez viene desde que estamos nosotros en preescolar, sí en 

preescolar, entonces, eh se vio la necesidad pues de generar, eh, por cierto todos los grupos 

para el 15 de septiembre todos están bien elevados, hay grupos que pueden costar doscientos 

mil pesos y para el grito se quieren elevar un poco más, este, este grupo que es Patrulla 81, 

es un género duranguense, es un género que hace años fue muy, muy, muy reconocido, 

ahorita, ahorita vuelve un, va volviendo un poquito a dar otra vez eh, de volver a sonar, este, 

este género y yo creo que, que pudiera ser algo muy interesante para, para la población para 

poder venir a celebrar eh, eh la noche del lunes aquí en la plaza cívica y sobre todo celebrar 

el tema también del, de algo de lo que es la, la pirotecnia, el arbolito, es algo muy, algo muy 

muy, muy tradicional y que yo creo que lo disfruta, que lo disfruta la gente, si vuelvo a repetir, 

si fuera un tema personal pues yo no haría nada pero pues al final de cuentas tengo que irme 

a lo que dice la mayoría, a lo que al tema del pueblo, al tema de, por ejemplo, ahorita me está 

pasando, me está pasando lo que se gastó del grito de independencia del 2024, del 2024 y 

esto ya es con IVA o sin IVA (inaudible), ya por ejemplo, el año pasado casi fue un millón de 

pesos, casi fue un millón de pesos aquí a diferencia de hoy, pues estamos hablando que son 

casi trescientos mil pesos menos, pero de todas formas es mucho he, de todas formas, de 

todas formas, sean un millón, setecientos es, es mucho recurso que, que yo coincido con, con 

el punto de, de repente cuando hace las participaciones la regidora Metzly, de que se puede 

utilizar para otra cosa y coincido, estoy con, con esa parte, pero por el otro lado también veo 

que pues son usos y costumbres que pos si los quitamos también parece que no pero también 

pudiéramos ser, ser pues no sé si llamarlo de mi parte un poco irresponsable no hacerlo no, 

son usos y costumbres hay cosas que se hacen, verdad, entonces, eh, eh, sí exactamente, es 

histórico, es histórico, es histórico, pues por eso está la propuesta, está la propuesta, pero 

también quise que cada uno de ustedes sepan que no es un tema personal, no es un tema que 

y quisiera, no es un tema que siento un, de hacer esta propuesta más como obligada para el 

pueblo de, de Río Grande, pero bueno, eh, eh ojalá que, que se pueda generar, pero pues 

bueno, no sé si hay otro, algún comentario, adelante síndica. 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMATICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA. - Síndica 

Municipal: Presidente, eh, en este caso estoy de acuerdo con no romper con las tradiciones, 

cultura y a conmemoración de un día tan importante como lo es el día 15 de septiembre, pero 

creo que si cuidamos ese tema de no romper esas tradiciones, creo que debemos también 

cuidar otros temas, siento que tenemos en el olvido a varios de los departamentos de esta 

presidencia municipal, sobre todo departamentos que están fuera del palacio municipal, un 

caso y que tengo una, este mala sensación de eso, es un recorrido que hice con la licenciada 

Isamar, en donde están la, las instalaciones del departamento de cultura, hicimos un 

recorrido por los baños que están en deplorables condiciones, entonces ahí tenemos ya un 

año, no, no hemos puesto atención en ese tema, otro por ejemplo, es el rastro, el rastro eh 

también está en malas condiciones, ocupa una rehabilitación sobre todo en el área de archivo 
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que ya está oxidado y que han tenido una serie de observaciones por el sector salud, otro 

ejemplo es, la unidad deportiva donde la alberca requiere una inversión mínima para la 

calefacción del agua, entonces, así como esos departamentos, muchos más, entonces 

cuidamos no romper tradiciones, cultura y le invertimos, pero debemos también de invertirle 

a lo importante, al mantenimiento de la presidencia, de todos sus departamentos y sobre 

todo, de las herramientas y necesidades básicas que tienen los trabajadores, en ocasiones 

tenemos eh aglomerados en departamentos muy, muy pequeños y ni siquiera les brindamos 

este las herramientas, entonces pienso que y estoy de acuerdo, que se lleve a cabo este evento 

con ese monto muy elevado, pero pues es necesario, pero también que cuidemos otros 

aspectos y no nos vayamos nada más con lo tradicional, con las eh eventos de celebrar y 

festejo, sino que cuidemos otros temas que también este sabemos que son muy prioritarios, 

es cuánto.   

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien ¿alguien tiene algún comentario? adelante. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Nada más, presidente, para eh hacer una 

propuesta y la corrección del dictamen, es el 215 aniversario de Grito de Independencia, ahí 

se les fue un, un cero de más, entonces, nada más para que pueda corregirse ese tema 

Presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Con razón hasta lo leí mal.  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante, regidor. 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Sí, muy buenas tardes, queridos compañeras, compañeras y compañeros, 

perdón, regidoras, regidores, síndica municipal, presidente y secretario; eh, bueno, mi 

comentario va más que nada a hacer una reflexión, recordemos, compañeros, compañeras, 

que hemos sido elegidos como ediles municipales para salvaguardar las, las arcas del 

municipio, sabemos de antemano que no estamos muy bien económicamente, lo sabemos 

perfectamente, las veces que ha venido la tesorera, nos lo dice y como decíamos hace rato, un 

buen tesorero siempre dice que no hay dinero, ¿verdad? pero en algo sí coincido de que vaya 

que ahora sí que por tema del 15 de septiembre todos somos nacionalistas o al menos creo 

que todos nos consideramos mexicanos y de manera particular me da mucho gusto, soy muy 

nacionalista, soy un joven que me siento muy mexicano, me da gusto que llegue esta fecha del 

año, la recibo con aprecio, pero si este creo que las necesidades básicas deben de estar de por 

medio de las tradiciones, sabemos pues de que el grito pues se da cada año, ¿no? pero igual y 

pudiéramos hacerlo con un poco menos de presupuesto presidente, sabemos que tenemos 

buenos grupos aquí, un evento cultural, eventos que no nos costaran tanto porque pues creo 

que ahí estamos cayendo en una contradicción  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Como grupos ¿como cuáles?  
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CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Podría ser este como lo mencionábamos hace rato, eh la Fe Norteña, el 

conjunto Río. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Más o menos, más o menos eh más o menos no tanto andan en estos 

costos, eh. 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, pues. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Lo porque son fuertes, pues los de aquí de Río Grande. 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Claro. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí, más o menos, bueno, pues nada más para hacer la corrección de que 

casi casi andan en esos mismos costos.  

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Okey, bueno, pues pudiéramos buscar más oportunidades porque sí veo la 

verdad que sí es un costo un poquito elevado, compañeros, digo, el recibo con aprecio las 

fiestas patrias, eh, soy muy mexicano, me encanta y decía aquí, "Chanita, aquí va a andar usted 

festejando." efectivamente, aquí voy a andar, pero no quiere decir que nada más por el simple 

hecho de andar aquí, pues esté de acuerdo con que se gaste toda esta cantidad, ¿verdad? yo 

creo que sí este debemos de ponernos eh un poquito más de atención en esa parte del recurso, 

viene el año que entra y pues tratar de economizar más lo que pudiera ser, porque luego no 

crean, la gente sí nos señala eh a todos, no nada más a uno, a todos nos van a señalar por estos 

precios elevados, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Fíjense que sería bueno y, y eso también lo voy a agarrar en un tema 

de reflexión para mí, eh, yo ya he ido analizando más o menos, más o menos cómo, cómo es 

el, el gusto y la calidad de eventos que quiere el Riograndense, sería muy interesante que en 

los próximos eventos, eh hablando pues de los de los que hablan pues de, de costos, hablo de, 

de, del mismo Javi, caso del regidor Miguel, de Metzly, no sé que hablan pues del tema de los 

costos, no sé si igual al arquitecto, sería muy bueno que, que el, que, que la misma confianza 

se las demos hasta de un servidor a ustedes para que para, para ver qué tanto podemos hacer 

con esa buena disposición de poder ahorrar recurso y que hagamos la prueba, a Río Grande 

le traemos un grupo tal y ya se imaginarán cómo nos va a ir, porque aquí somos y los analizo, 

eh, aquí es más y con mucho respeto, en la última feria de carnaval puse, puse en juntos a los 

Aranda y fue una crítica y eso que son, o sea, son uno de los mejores exponentes a nivel 

estado, en, en Zacatecas, en el Multiforo, la gente hasta se desespera por poder entrar, y aquí 

somos muy críticos en Rio Grande, muy críticos, así como pueden criticar lo que estás 

diciendo de temas prioritarios para los eventos que son tradiciones, aquí nos acaban, si yo 

llego con un, con todo respeto no, llego con un grupo que no se ha conocido, la gente no viene. 

¿Y por qué? Porque ya lo he vivido, ya este es mi cuarto año y hemos traído grupitos así como 

que para ahí no más como para ponerlo ¿Y qué crees? la gente se va. ¿Por qué? Porque 

tenemos un grado pues de que estamos acostumbrados y no nos vamos tan lejos, el leoncito 
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nos tenía bien mal acostumbrados desde duelo, desde Polo Urías, desde, desde PESADO, 

desde de quién les digo, desde todos los que se les pueden imaginar, entonces vienen otros 

tiempos y hay menor calidad y o sea, ojo, eh, o sea, Río Grande, eso que lo que no quiero que 

se pierda poquito de vista, Río Grande, si, si se fijan, hay veces que ponemos de, por ejemplo, 

no creas, hasta yo me siento, ponemos una cartelera de la Feria de Carnaval y te critican, “uh, 

para eso”, por ejemplo, si ahorita pusiéramos en, en redes sociales, ¿qué grupo quieren para 

la próxima Feria de Carnaval? ya se imaginarán, un día me tocó ver que traigan a Grupo Firme, 

ahorita en su peor momento de firme cuesta 10 millones de pesos, es lo que nosotros le 

damos a la feria, pero los, la gente de Río Grande quiere a Firme, quiere a Firme, quiere 

Intocable, que anda en 5 millones de pesos, o sea, puros esos, quiere a Julión, no, espérate y 

luego tú dices, "No, bueno, pues es que les vamos a traer a, a no sé, a codiciado. ¿Y quién son 

esos? ¿Quién es ese? ¿Qué con qué se come o qué? O sea, ojo, eh, en Río Grande, en Río Grande, 

somos muy especiales, entonces, sí sería bueno pues estar ahí para que también ustedes 

tuvieran ese, esa parte que en los próximos eventos yo darles la confianza a ustedes y 

decirles, ¿a quién traemos? para esa forma de disminuir el tema del costo, ¿Por qué traigo el 

tema de patrulla 81? porque tiene es una agrupación que no sé si tiene 30 años y que no sé, 

no desconozco cuántos años tenga, que ya es muy conocida, que no es su fuerte como ahorita 

y que, y que estamos hablando que su costo anda en cuatrocientos y feria, que es lo que anda 

cobrando el Conjunto Río, el puro conjunto Río, su sonido anda en ciento cincuenta mil pesos 

y andan cobrando cercas de trescientos a cuatrocientos mil pesos, ahí está,  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Más el sonido.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Más el sonido, entonces (inaudible) mas IVA, más IVA entonces casi 

ese es el tema, pues, entonces, ¿cuál es la idea? traer un grupo de estos con la finalidad pues 

de que, pues que diga la gente, "Ah, sí es conocido." Ah, vuelvo a repetir, a mí no me gusta, a 

mí no me gusta el duranguense, pues, va y que yo baile y baile el 15 (inaudible) pero en buen 

ánimo, pues hago un buen ánimo el comentario, eh, Javi, Miguel, Arqui, acá lo hago, buen 

ánimo. también para que ustedes para que también digan, "Ah, canijo, eh, el que digan, "Ah, 

canijo, como que el, eh sí, para que también vean el comportamiento de, de la misma 

población, para que vean ¿cómo? ya adelante, no sé quién iba a hablar. Adelante, profe. 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Sí, 

buenas tardes a todos y a todas, regidoras, regidores, secretario, síndico, presidente, eh, yo 

creo que sí es muy complicado tomar una decisión en este tema, entran las dos partes y las 

dos partes son muy válidas, la del recurso que se requiere para las necesidades básicas y la 

otra parte la sociocultural que también es muy importante, comentarles, hace varias semanas 

un grupo de ciudadanos en Zacatecas metió un amparo ante el Gobierno del Estado para que 

no hiciera la Feria, la Feria Nacional, argumentando que Zacatecas tiene bastantes 

necesidades e iba a ser un gasto que se podía aplicar en otras cuestiones, pues bueno, el juez 

determinó que era improcedente porque también la parte cultural y social se tiene que 

atender dentro de los ciudadanos, y la feria se hizo, se hizo con bastantes grupos buenos, yo 

creo que fue espectacular y no merecía menos Zacatecas, no merecía menos, igual yo traslado 

ese ejemplo a, a Río Grande, que es uno de los más importantes del estado, entendemos que 

hay necesidades, pero también la otra parte pasa a ser necesidad, también lo, lo social, lo 

recreativo en determinado momento se convierte en una necesidad porque mucha gente está 

esperando ese día para venir, para disfrutar, para sentirse más mexicano, y reitero, es 
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complicada la decisión, pero coincido que no debemos de ofrecerle cualquier cosa a los 

Riograndenses, tenemos que ser tratar de estirar lo más que se pueda el presupuesto para, 

para atender esa situación, sería, sería cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En esa parte que, que comenta el profe Higinio, eh cuando yo vi ese 

amparo que le hicieron a, al Estado y sobre todo al Gobernador, porque quien hace la Feria 

de Zacatecas es el Gobernador del Estado, él es el que, el que dispone esa parte, sí, se me hizo 

un poco ilógico el el amparo, o sea, es como decir, es más, yo Mario, yo digo, "Ojalá que traiga 

mejores grupos." O sea, yo siempre digo, "Ay, ojalá quiero en Zacatecas traigan un porque es 

como mi exigencia como ciudadano, ¿no? eh, eh, qué bueno, por ejemplo, ahorita lo están 

haciendo en Lienzo Charro, creo que se me hizo interesante que ahora lo hayan cambiado el 

palenque, ahora lo hayan hecho en Lienzo Charro, se me hizo muy interesante, hay críticas, 

por ejemplo, hay críticas que “no es que quisieron como que, que para más dinero”, ¿no? a mí 

se me hace muy interesante, muy interesante el tipo de calidad de audio, muy bueno, muy 

bueno y ojo, eh, y eso lo digo en buen ánimo, pues va, en un buen ánimo, en el caso, por 

ejemplo, mi Javi, por ejemplo, no sé si también tú te hayas puesto en contra del Gobernador 

por la feria, por la FENAZA, porque tampoco Zacatecas pues tampoco es así como que digas 

que tenga todo el recurso y que todos tienen necesidad, un ejemplo, ¿no? Sí, un ejemplo, digo, 

buen ánimo pues, o sea, el tema aquí de Río Grande es lo mismo, es lo mismito, o sea, es lo 

mismo, es las la feria con lo de aquí, lo del grito con lo de aquí, o sea, o sea, es más, hacemos 

lo mismo, pues, o sea, lo hacemos lo mismo, o sea, las acciones que hace el Gobernador en el 

tema de, de, de espectáculos son los mismos, acaba de pasar algo muy que se me hizo muy 

chido y que siempre me ha gustado el tema cultural, la semana cultural donde traen artistas 

a Zacatecas que se llena la plaza de armas, que es un tema de, de que genera pues mucho 

recurso hacia el Estado para los hoteles, no sé, tema turístico que Zacatecas es es una de las 

cosas que que le tiene que apostar, ¿no? pero el punto pues es, sí coincido que se gasta mucho 

en estos temas, pero pues casi de repente hago estas propuestas, no tanto porque quiera, 

pero pues siento que que es lo que lo que merece ahí nuestro nuestro municipio 

humildemente, pero vamos a buscando que en las próximas propuestas hagamos algo más 

austero, más austero, y que lo pongamos a prueba para ver cómo lo cómo lo, cómo lo, toma 

la, cómo lo toma la sociedad y de ahí mismo yo creo que podemos ir caminando pues de una 

mejor manera para podernos entender todos, ¿les parece? entonces, adelante. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, bueno, buenas, buenas tardes a todos y a todas, presidentes, síndica, 

compañeros y compañeras regidores, este, bueno, comentarles que este tema pues fue muy 

muy debatido en, en comisión, de hecho, tuvimos dos reuniones, la primera, este se debatió 

el tema, eh, se propuso una siguiente al otro día por precisamente por los comentarios que 

hemos hecho, este, al segundo día se tocó exactamente el mismo tema, cada uno dimos 

nuestra nuestros motivos, pues de, de qué estábamos en contra, de que estábamos a favor, 

de que sí queríamos, que no queríamos, este y al final sucedió algo que ha sucedido siempre 

o algo muy común, muy seguido, presidente, este, en, en dicha comisión, pues no es válido 

pues la propuesta, el, el comentario o lo que quisiera uno abonarle a, a dicho, a dicho tema, 

¿verdad? ya que fue tan, tan eh, ¿cómo te diré? pues han discutido, ¿verdad? y fue discutido 

en un buen ánimo, ¿verdad? este, de hecho, la segunda reunión yo la abandoné, verdad. ¿por 

qué motivo la abandoné? porque al final mencionan que es la propuesta del presidente, que 

el presidente ya está comprometido con el grupo musical y aparte es en un tono de burla, así 
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te lo digo y hay testigos, o sea, no, no me gusta hablar por hablar ni descalificar a nadie, 

¿verdad? entonces, comentar de mi parte que yo no estoy en contra de las festividades ni 

mucho menos de la tradición, yo también soy mexicano y me siento mexicano y creo que el 

pueblo de Río Grande merece eso y más y ojalá tuviéramos más condiciones y fuéramos cada 

vez un una ciudad, un pueblo más grande para ofrecer cada vez más, entonces, si nos 

cerramos todo el tiempo a, a o nos citan a a la comisión a ir a firmar un dictamen con una sola 

propuesta y no cabe la posibilidad de proponer, de opinar o de agregarle, de abonarle algo, 

pues no le encuentro sentido, ¿verdad? pero bueno, es mi responsabilidad de acudir a dichas 

reuniones, nomás te digo, ¿qué sucedió? ¿verdad? y en cuanto a eso, también coincido mucho 

con lo que dice la síndico hace un momento, de hecho, fue una de mis justificaciones que falta 

el gasto en muchos temas hasta de la propia administración, mencionó, por ejemplo, el caso 

del rastro, que estoy completamente de acuerdo, yo lo mencioné, pero pues nos falta 

camiones de limpieza en el rastro, nos falta este pues modificarle ahí alguna, bueno, 

prácticamente todo verdad que ya está muy antiguo, se le ha, se le ha dado un gasto a al rastro 

y a Protección Civil que yo considero que no se ha ejecutado al 100 y son departamentos 

básicos. ¿verdad? este, simplemente en el tema del deporte, pues no ha habido un proyecto, 

no le hemos apostado el proyecto a la, a la propia educación sin el tema de hoy que del evento 

que se va a premiar los mejores promedios, pero yo creo que sí se, se debe de considerar el 

gasto, en lo personal considero que es un gasto excesivo, repito, y quisiera que esté centrado 

en el acta, yo no me opongo ni digo que no a la fiesta, a, a la a la tradición, yo no más digo no 

al gasto excesivo. ¿por qué? porque la tesorera nos lo ha repetido muchas veces, que el 

municipio no está en condiciones de gastar equis cantidades, yo hice un comentario, dije, 

vamos, no sé, unos dos cincuenta, trescientos y ajustemos qué podemos hacer con esa 

cantidad, dije, sin cerrarme a que si el grupo equis o la pólvora o lo que sea, pues vale otros 

veinte, treinta, bueno, tampoco vamos a ser tan estrictos en una cantidad, yo así lo mencioné, 

este, tal cual, entonces, yo sí quiero dejar muy claro que no estoy en contra de la tradición de 

la fiesta, verdad, pero estoy en contra del gasto, ¿verdad? ¿por qué, presidente? porque en el 

último informe, pues tú mencionaste un tema de austeridad para invertirle precisamente al 

bacheo, que también lo aplaudo, es muy bueno, es excelente, ¿verdad? pero yo creo que no 

coincide ese informe o lo que quieres proyectar o mencionar con el gasto de hoy y lo digo 

porque lo dicen como propuesta tuya, a tu nombre y que de ahí ya no se puede mover nada, 

sí, así te lo menciono porque así tal cual fue y, y te digo, así fue parte de la reunión, entonces, 

yo creo que si le abonamos al, al gasto social, a la educación, donde revente, donde se debe 

ver el rezago que tenemos como municipio, porque hubo un tema hasta de comparación, dijo, 

"Oye, pues es que el, la ciudad fulana, el municipio Perengano, hasta la presidenta de la 

República." y yo digo que no nos deberíamos de comparar en cuanto a un grupo o en todas 

las festividades que no son malas, es un tema cultural, pero yo creo que no compararnos, más 

bien ver qué podemos gastar, qué, o sea, qué tenemos, verdad, porque al final si nos van a dar 

crédito porque no tenemos dinero, pues también lo fiado se paga, no se va a quedar nada, 

hace rato mencionabas el gasto del, del día del grito anterior que costó alrededor de 1 millón 

de pesos, pues esa fue una deuda heredada, porque lo, lo gestionó o lo llevó a cabo la 

administración pasada, que nos tocó tomar protesta, estoy de acuerdo, pero fue algo que no 

planeamos este cabildo en, en, en pleno, ¿verdad? entonces yo creo que si debemos fijarnos 

en eso, no más que al final el comentario, las, lo que hacemos pues no, no es válido, presidente, 

ayer escuchaba un comentario incluso hasta de un tema legal. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Ahí nada más le informo al regidor que sería su 

tercera participación en este sentido.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Okey, hago un comentario donde salió un tema legal, donde debo de justificar 

un tema legal, más allá de lo legal, presidente, eh yo creo que es un tema moral, un tema de, 

de gastar lo que realmente el pueblo necesita, el artículo 134 de la Constitución obliga a que 

el gasto público se debe ejercer de manera eficience, eficiente, perdón, con eficacia, economía 

y honradez, entonces, si carecemos de obra, carecemos del tema del… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Y carecemos de todo eso? 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Sí, de muchas cosas. Sí, sí, sí. Sí, sí, sí.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Por ejemplo. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Mira por ejemplo tenemos una obra que se está iniciando desde febrero y no 

se ha concluido en el tema, a ver, espérame, espérame, espérame, espérame, bueno, es mi 

participación, permíteme, en el DIF se aprobó un gasto para llevarle desayunos a personas 

que, que están postradas en su casa, es un padrón de más de 60 personas, desconozco hasta 

ahorita, pero tenían más de 2 meses sin que se les llevara alimento, yo creo que ese es 

emergente, sí, entonces, repito, no digo que no la fiesta, solamente colocar los dineros y 

ajustarnos a lo que tenemos como municipio, ah, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante, mi… 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ.- Regidora Republicano Ayuntamiento: Buenas 

tardes, buenas tardes, compañeras, compañeros, yo estoy viendo que nos hemos salido del 

tema, aquí es una reunión extraordinaria, así quiero que sean, por favor respetuosos, estamos 

aquí desde temprano, los que estuvimos en una reunión de comisión de que me hicieron 

(inaudible) las de comercio, estamos desde muy temprano y no salgamos del tema, en una 

reunión ordinaria, ahí toquemos todos los temas, ahorita en el punto en el que estamos, yo sí 

les quiero pedir mucho respeto, yo en lo personal lo pido, que no salgamos del tema, cuando 

tengamos que utilizar todos esos argumentos que ya traemos, los utilicemos en una reunión 

ordinaria, es cuánto  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, bueno, para por el respeto que me comenta aquí la regidora, 

yo creo que en otra reunión puede ser en asuntos generales poder debatir ahí, me gustaría 

debatir ese punto ahí contigo, regidor Miguel, eh, también necesito necesitamos poner orden 

y poner qué es lo que estamos haciendo, también pareciera como que esta administración 

está muy, muy mal y estamos muy mal económicamente y andamos mal en todos los temas y 

sí necesitaríamos ver eh puntualmente, pero bueno, como dice acá la regidora, sea, sería en 

otra reunión con temas en específico para poder debatir, porque ahí hablabas de, de lo que 

dice la ley, donde habla de honradez, donde habla de, de hacerlo de una manera correcta lo 

que viene siendo el gasto público, entonces sí me gustaría debatir ese tema, pero como dice 
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aquí la la regidora, ya pudiera ser en otro, en otra reunioncita para porque sí, yo creo que se 

va a poner interesante ahí, entonces, no sé, ¿alguien más sobre el tema? Adelante. 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Nada más, este, buenas tardes, es nada más ahí para fijar mi postura sobre el 

tema, siempre respetuoso pues a la opinión, a la postura de presidente municipal, de los 

compañeros regidores, este, yo quiero ser claro, ayer lo comentaba en la reunión 

extraordinaria que tuvimos, eh no me no me parece pues y no me ha parecido pues este que 

en las reuniones de comisión pues venimos a, a votar este dictámenes pues que ya están 

construidos, yo en esa parte, presidente, en esa parte a todos los compañeros los invitaría 

pues a que pudiéramos construir, a que pudiéramos dialogar y que los diferentes dictámenes 

se construyan en esas comisiones, que no vengan dictámenes ya planchados, a los cuales 

solamente tengamos que venir a votarlos, a los cuales solamente pues ahora sí que lo digo 

con mucho respeto, nos vengan a mayoritear porque efectivamente eso es lo que se ha hecho, 

entonces, yo los invito pues de mi parte este como regidor, como representante este de la 

ciudadanía, pues a que nos permitan ser partícipes de esos dictámenes, que nos permitan que 

nuestras propuestas sean escuchadas, que nuestras propuestas sean llevadas pues a las a las 

votaciones del cabildo y que no solamente vengamos aquí a votar pues propuestas ya 

construidas por un grupo en particular, ese es mi comentario, pues al respecto, este, siempre 

apostándole a la a la construcción y, y de mi parte pues yo vengo de una comunidad este a, a 

la cual le debo mucho respeto, la quiero mucho, donde hay muchas mucha carencia, donde 

hay muchas necesidades, yo en esa parte pues solamente invitaría pues a la parte de 

Desarrollo Económico, a la parte de obra pública, que pudiéramos conocer cuál será el 

planteamiento para los próximos meses en materia de obra pública, en materia de desarrollo, 

para saber también qué es lo bueno que vamos a hacer por Río Grande, qué es lo bueno que 

vamos a hacer por las comunidades, porque también es importante conocer hacia dónde 

vamos, en el Informe de Gobierno se hablaba pues de un Río Grande apostándole a la 

modernidad, pero también no hay que olvidarnos de las comunidades que tienen muchas 

necesidades, entonces, por mi parte solamente concluir invitándolos pues a que se nos sea 

parte de esas propuestas, respetuoso de cada uno de ustedes y pues por mi parte es cuánto.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, adelante.  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Nada más ahí pedirle al regidor que sea sobre, 

de favor sobre el tema que estamos discutiendo, de favor.  

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Buenas tardes 

a todos y a todas, compañeros, yo creo que enfoquémonos nada más al punto, está bien clarito 

esto, el punto es autorizar los setecientos cuarenta mil o los setecientos treinta mil pesos, ya 

sabemos que necesitamos dialogar mucho, pero en el en Asuntos Generales, compañeros, si 

gustan vamos reuniéndonos otra vez, convocan, convoquen y nos reunemos otra vez para 

debetir todo, todo lo que haya, pero en los puntos enfoquémonos para porque todos traemos 

trabajo, cosas que hacer y sí, que sea el punto nada más tratar nada más, ¿sí o no?  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, entonces si no hay otro, otro comentario, ya procedemos a, 

a votar el dictamen.  
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
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EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 
2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién está a favor del dictamen, (inaudible) levantando su mano 

Secretario, le pido por favor cuente de los votos.  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  11 votos a favor, ¿en contra? 4 en contra. 

¿Abstenciones? 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Abstenciones. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Le informo, señor presidente, que se ha votado 

por MAYORÍA el dictamen en mención.  

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, nos paramos, por favor, no habiendo más asuntos que 

tratar, se declara clausurada de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número 35, siendo las 

trece horas con veinticinco minutos del día doce del mes de septiembre del dos mil 

veinticinco, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

 

 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

  

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 
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ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 35 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 
2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO 

REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. 

 

 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 

 

 

 


